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Διοργανωτής, ο 

Λαογραφικός Όμιλος Λεμεσού

Του Γιάννη Κωστακόπουλου

Το Φεστιβάλ που θα διαρκέσει από τις 27 μέχρι και τις 30 Ιουνίου, 
περιλαμβάνει παραστάσεις στη Λεμεσό, Αγλαντζιά και Πολεμίδια.

Ο Λαογραφικός Όμιλος Λεμεσού διοργανώνει φέτος το 11ο «Διεθνές Παιδικό 
Φεστιβάλ Λαϊκών Χορών» το οποίο έχει εδραιωθεί σαν θεσμός στα πολιτιστικά 
δρώμενα του τόπου.

Το Φεστιβάλ που θα διαρκέσει από τις 27 μέχρι και τις 30 Ιουνίου, περιλαμβάνει 
παραστάσεις στη Λεμεσό, Αγλαντζιά και Πολεμίδια και σ΄ αυτό θα πάρουν μέρος οι 
παιδικές χορευτικές ομάδες του Συλλόγου «Ανατολική Ρωμυλία» από το Αιγίνιο, η 
ομάδα των Ελλήνων Ποντίων από τη Γεωργία «Ρωμιοσύνη», η χορευτική ομάδα 
των βουλγάρικων σχολείων της Κύπρου, η χορευτική ομάδα Ποντίων «Παναγία 
Σουμελά» και ο Λαογραφικός Όμιλος Λεμεσού.

 

To Διεθνές Παιδικό Φεστιβάλ Λαϊκών Χορών πραγματοποιήθηκε για πρώτη φορά το 
1993 και δίνει την ευκαιρία σε παιδιά που προέρχονται από χώρες με διαφορετική 
παράδοση και πολιτισμό, να έρθουν σε επαφή να γνωριστούν μεταξύ τους και να 
ζήσουν για λίγο μαζί ξεπερνώντας, με όπλο την αγνή παιδική ψυχή τους , εθνικούς, 
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φυλετικούς και γλωσσικούς φραγμούς.

 

Κατά την παραμονή τους στην Κύπρο, τα παιδιά θα φιλοξενηθούν από οικογένειες 
στη Λεμεσό και θα ξεναγηθούν σε αρχαιολογικούς, ιστορικούς και πολιτιστικούς 
χώρους. Σύμφωνα με το πρόγραμμα του Φεστιβάλ η επίσημη έναρξη θα γίνει αύριο, 
Πέμπτη 27 Ιουνίου, στο Πολιτιστικό Κέντρο «Σκαλί Αγλαντζιάς». Το ερχόμενο 
Σάββατο 29 Ιουνίου, τα χορευτικά συγκροτήματα θα παρουσιαστούν στην Πλατεία 
Παναγίας Ευαγγελίστριας, στα Πολεμίδια

 

Η τελετή λήξης είναι προγραμματισμένη για την Κυριακή 30 Ιουνίου, στην Πλατεία 
Μεσαιωνικού Κάστρου Λεμεσού. Η είσοδος είναι ελεύθερη και οι παραστάσεις 
αρχίζουν στις 8.30 το βράδυ. Το Φεστιβάλ τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργού 
Παιδείας και Πολιτισμού Κυριάκου Κενεβέζου.
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